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Nr uprawnień:

PDK0074/
POOE/05

Imię i nazwisko:Funkcja:
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PROJEKT   TECHNICZNY

Elektryczna

Nazwa i adres obiektu:

Nazwa rysunku:
Stadium:

Branża:

 WYKONANIE OGRZEWANIA W DOMU WIEJSKIM W NOWEJ WSI
­ PROJEKT WEWNĘTRZNEJ INSTALACJI ELEKTRYCZNEJ
JEDNOSTKA EWIDENCYJNA:  181205_5 NISKO ­ OBSZAR WIEJSKI
OBRĘB EWID.  0002 NOWA WIEŚ GM. NISKO
Działki nr ewid. 284/9

Skala:

PDK0327/
PWOE/21

mgr inż.
Marcin Płocica E3

­SCHEMAT INSTALACJI - TABLICA TB
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UWAGI:
1. Istniejącą tablice TB rozbudować zgodnie ze schematem instalacji.
2. Istniejące odbiory pozostawić bez zmian.
3. Wszystkie odpływy opisać zgodnie z przeznaczeniem.
4. Standard proj. instalacji dostosować do instalacji w pozostałej części obiektu.
5. Układ pracy sieci: TNS.
6. Klasa reakcji na ogień zastosowanych kabli i przewodów Eca.
7. Sprawdzić stan istn. uziomu. W przypadku nieuzyskania normatywnej wartości rezystancji należy wykonać poprawki
poprzez zastosowanie uziomów szpilkowych.


